

БЛАГОДАРНЫЙ КИРГИЗСТАН — МОСКВИЧАМ

В памяти и сердце своем надолго сохранит Киргизстан благодарность за большой праздник искусства, подаренный Московским театром оперетты. Весь август ему принадлежали лучшие сцены республиканской столицы. Более пятидесяти спектаклей — таков итог гастролей москвичей.

Приняли и достойно оценили восхищенные зрители «Сильву» и «Марицу» Кальмана, «Веселую вдову» и «Графа Люксембурга» Легара, штраусовскую «Летучую мышь», «Мою прекрасную леди» Лоу. Первыми познакомились киргизстанцы с премьерной работой театра — «Конкурс красоты» Долуханяна.

Улыбки и цветы, горячие рукоплескания и добрые слова приветствия царили 30 августа в ордене Ленина академическом театре. Здесь спектаклем «Севастопольский вальс» Листова закончила Московская оперетта свои гастроли.

Дорогих гостей, доставивших поклонникам искусства много радости, приветствовала министр культуры республики К. Кондучалова.

С новой силой вспыхивает овация, когда секретарь ЦК Компартии Киргизии Б. Т. Мураталиев оглашает приветственный адрес ЦК КП Киргизии, Президиума Верховного Совета и Совета Министров республики Московскому театру оперетты.

Заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Киргизской ССР В. Н. Чуркин вручает награды, сердечно поздравляет артистов.

Зачитываются Указы Президиума Верховного Совета республики. За большую работу по художественному обслуживанию трудящихся Московский театр оперетты и большая группа исполнителей награждаются Почетными грамотами Верховного Совета Киргизской ССР.

На спектакле присутствовали члены Бюро ЦК Компартии Киргизии И. К. Капустян, Б. Т. Мураталиев, Т. Усубалиев, А. П. Чубаров.

{Корр. КирТАГ}.

КОМКОМОМОНЕЦ КИРГИЗИИ

21 СЕН 1961